



పెట్ కార్నివాల్

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 23 : నెక్లెస్ రోడ్ లోని పీపుల్స్ ప్లాజా వేదికగా పెట్ స్టార్ పేరుతో ఏర్పాటు చేసిన పెట్ కార్నివాల్ ఆకట్టుకున్నది. తెలంగాణ కేసెన్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్నివాల్లో వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన 600 రకాల మేలి జాతి కుక్కలు, 350 రకాల పిల్లలు, పలు జాతుల పక్షులను ప్రదర్శనలో ఉంచారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుంచి రాత్రి 10 గంటల వరకు ప్రదర్శన కొనసాగుతుందిని నిర్వాహకులు తెలిపారు.



స్వయంవరానికి విశేష స్పందన

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 23(నమస్తే తెలంగాణ): ఐ డోంట్ వాంట్ డౌరీ.కాం ఆధ్వర్యంలో వధూవరులు స్వయంవరం ఆన్ లైన్ వేదికగా శనివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుమారు 200 మంది కట్నం లేకుండా వివాహం చేసుకునేందుకు ముందుకు వచ్చినట్లు నిర్వాహకులు పేర్కొన్నారు. వివాహ పరిచయ వేదిక కార్యక్రమానికి ఏటా మంచి స్పందన వస్తున్నదన్నారు.

పది మందికి పాజిటివ్

జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 23: నగరంలో కరోనా పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య క్రమంగా పెరుగుతున్నాయి. శనివారం హైదరాబాద్ జిల్లాలో 9, రంగారెడ్డి జిల్లాలో 1 కేసు నమోదైనట్లు అధికారులు తెలిపారు.

అట్టహాసంగా కేక్ మిక్స్

మణికోండ, డిసెంబర్ 23: ఆపిల్ హామ్ రియల్ నీడ్ ఇండియా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో రెండు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న క్రిస్మస్ కార్నివాల్, మిక్స్, మింగిల్ ఈవెంట్లు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. నార్సింగిలోని ఓం కన్వెన్షన్ లాస్ట్లో నెల బ్రిటీ మీట్ అండ్ గ్రీడ్, సాంప్రదాయ కేక్ మిక్స్ వేడుకలు జరిగాయి. ఈ వేడుకల్లో నటులు సత్యం రాజేష్, శుభలేఖ సుధాకర్, కోన వెంకట్, బీవీఎస్ రవి, వేగశ్రీ జ్యూవెలర్స్ స్పందన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశ రక్షణలో సీఐఎస్ఎఫ్ సేవలు కీలకం



గౌరవ వందనం స్వీకరిస్తున్న సీఐఎస్ఎఫ్ అడిషనల్ డైరెక్టర్ జనరల్ జగ్జీర్ సింగ్

జవహర్ నగర్, డిసెంబర్ 23: దేశ రక్షణలో సీఐఎస్ఎఫ్ సేవలు కీలకమని, సంఘ విఘ్నోపశాంతిని సాధించేందుకు సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో ఉత్తమ శిక్షణ పొందిన అసిస్టెంట్ కమాండెంట్స్ 'సీసా' లక్ష్యాన్ని నెరవేర్చేలా శిక్షణలో చూపిన ప్రతిభను విధి నిర్వహణలో చూపాలని సెంట్రల్ ఇండస్ట్రియల్ సెక్యూరిటీ (సీఐఎస్ఎఫ్) సౌత్ సెక్టార్ అడిషనల్ డైరెక్టర్ జనరల్ జగ్జీర్ సింగ్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం శామీర్ పేట మండలం హాకీంపేటలోని

నీసా (నేషనల్ ఇండస్ట్రియల్ సెక్యూరిటీ అకాడమీ) పరేడ్ గ్రౌండ్ లో 36వ బ్యూచ్ కు చెందిన 19 మంది అసిస్టెంట్ కమాండెంట్లు, 298 ఎగ్జిక్యూటివ్ కమాండెంట్లు పాసింగ్ అవుట్ పరేడ్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సీఐఎస్ఎఫ్ అడిషనల్ డైరెక్టర్ జనరల్ జగ్జీర్ సింగ్ హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అంకితభావంతో పనిచేయాలని పోటీ తత్వంతో ముందుకు సాగితే అన్నింటా విజయం సాధిస్తారని, ఈ వృత్తిని చాలెంజ్గా తీసుకోవాలన్నారు. ఎక్కడా లేని విధంగా 'నీసా'లో అత్యుత్తమ శిక్షణ ఇస్తున్నారని, ఇక్కడి స్ఫూర్తిని అధికారులు, జవానులు విధి నిర్వహణలో చూపాలని పేర్కొన్నారు. ఎలాంటి విపత్తులు వచ్చినా సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొనేందుకు సాఫ్ట్ స్కైల్స్, విపత్తుల నిర్వహణ, వీవీపీ సెక్యూరిటీ, జింగిల్ భద్రత, స్విమ్మింగ్, ఫైరింగ్ వంటి కఠోర శిక్షణను పొందారని తెలిపారు. శిక్షణలో ఉత్తమ ప్రతిభ చూపిన ట్రైనిలకు బహుమాతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీసా డిప్యూటీ డైరెక్టర్ శ్రీనివాసబాబు, అసిస్టెంట్ కమాండెంట్లు, సునీల్ ఇమ్మాన్యుయల్ ఐపీఎస్, సీసా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అదరగొట్టారు..

మాదాపూర్, డిసెంబర్ 23: మాదాపూర్ లోని హైటెక్స్ ఎగ్జిబిషన్ సెంటర్ లో ఏర్పాటు చేసిన కిడ్స్ ఫ్యాషన్ వీక్ - 2023 అలరించింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా నటి ప్రగ్యా నాయర్, గాయకుడు ఆర్ పీ పట్నాయక్, బిగ్ బాస్ ఫేమ్ షాని, టాలీవుడ్, కోలీవుడ్ నటి మనాలి రాణోడ్ హాజరయ్యారు. చిన్నారులు



సత్వర న్యాయం కోసమే లోక్ అదాలత్

చద్రపల్లి, డిసెంబర్ 23 : కక్షిదారులు పరస్పర రాజీ కుదుర్చుకొని సత్వర న్యాయం పొందేందుకు లోక్ అదాలత్లను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మేడ్చల్, మల్కాజిగిరి జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్మన్, జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి బీఆర్. మధుసూదన్ రావు పేర్కొన్నారు. జాతీయ న్యాయ సేవాధికార సంస్థ, తెలంగాణ రాష్ట్ర న్యాయ సేవాధికార సంస్థ అదేశాల మేరకు జిల్లా న్యాయసేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో కుషామిగూడలోని జిల్లా కోర్టు అవరణలో వివిధ కోర్టుల న్యాయమూర్తుల సమక్షంలో అదనపు జిల్లా న్యాయ మూర్తి విక్రమ్ అధ్యక్షతన ప్రీ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ లోక్ అదాలత్లను ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, ఈ నెల 30న జరగబోయే జాతీయ లోక్ అదాలత్ను పురస్కరించుకొని ముందస్తుగా లోక్ అదాలత్ నిర్వహించామన్నారు. కార్యక్రమంలో మేడ్చల్, మల్కాజిగిరి జిల్లా న్యాయసేవాధికార సంస్థ ఇన్చార్జ్ మహేశ్ నాథ్ న్యాయమూర్తులు అరుణేశ్, దేవి మానస తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రెస్ క్లబ్ లో వేడుకగా సెమీ క్రిస్మస్



వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రెస్ క్లబ్ కార్యవర్గం

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 23: క్రిస్మస్ పర్యవేక్షణ పురస్కరించుకొని సోమా జిగూడలోని హైదరాబాద్ ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం రాత్రి నిర్వహించిన సెమీ క్రిస్మస్ వేడుకలు ఉత్సాహంగా సాగాయి. ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు ఎల్. వేణుగోపాలనాయుడు క్రిస్మస్ కేక్ ను కట్ చేశారు. రెవరెండ్ బ్రెస్సింగ్ రాజ్ కుమార్, రెవరెండ్ చివంగం తమాంగ్ లు క్రిస్మస్ సందేశాన్ని ఇచ్చారు. మిజోరాం, నాగాలాండ్ కు చెందిన బృందం భక్తి గీతాలతో ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షురాలు వనజ, సంయుక్త కార్యదర్శి బిలు కూరి హరిప్రసాద్, కోశాధికారి రాజేశ్, కార్యవర్గ సభ్యులు బాపురావు, రాఘవేందర్, గోపరాజు, పద్మావతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్ బీఐ ఉదారత..



జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 23: సామాజిక అసమానతలు తొలగించడంలో ఎస్ బీఐ లేడీస్ క్లబ్ తమ వంతు పాత్ర పోషిస్తున్నదని క్లబ్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షురాలు రమీ సిన్హా పేర్కొన్నారు. క్రమం తప్పకుండా దాతృత్వ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ సమాజంలో మార్పు తీసుకురావడానికి కృషి చేస్తున్నామన్నారు. శనివారం బంజారాహిల్స్ దేవరకొండ బస్టోలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 3 పర్సనల్ కంప్యూటర్లు, ఉచిత నీటి సరఫరా కోసం నభవేర్నిబుల్ వంట సెట్, స్పోర్ట్ మెటీరియల్స్, ఘాస్, సాక్స్, స్టేషనరీ వస్తువులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో రమీ సిన్హా మాట్లాడుతూ విద్యార్థులే మన దేశ భవిష్యత్ అని.. విద్యార్థులు తమ నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకునేందుకు కంప్యూటర్ సౌకర్యాన్ని ఉత్తమంగా ఉపయోగించుకోవాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగంగా మొక్కలు నాటారు. దేవరకొండ బస్టీ ప్రాథమిక పాఠశాలలో జరిగిన క్రిస్మస్ వేడుకల్లో ఎస్ బీఐ లేడీస్ క్లబ్ సభ్యులకు విద్యార్థులు గులాబీ పూలతో స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల ఉన్నతి కోసం కంప్యూటర్లు అందజేసిన ఎస్ బీఐ లేడీస్ క్లబ్ సభ్యులకు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు డి.కిశోర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

సెంట్రల్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఫిల్మ్ సర్టిఫికేషన్ అడ్వైజరీ ప్యానెల్ మెంబర్ గా అక్కల సుధాకర్

జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 23: సెంట్రల్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఫిల్మ్ సర్టిఫికేషన్ అడ్వైజరీ ప్యానెల్ మెంబర్ గా మంచిర్యాల జిల్లాకు చెందిన అక్కల సుధాకర్ నియమితులయ్యారు. హైదరాబాద్ రీజియన్ లోని సమావార, ప్రసార మంత్రిత్వ శాఖ ద్వారా జారీ చేసిన నియామక పత్రాన్ని సుధాకర్ అందుకున్నారు.